



Komunitní plánování sociálních služeb Konicka

Setkání poskytovatelů sociálních služeb



Poskytovatelé sociálních služeb se již potřetí setkali v Konici.

Na pracovním setkání poskytovatelů sociálních služeb měli zástupci jednotlivých organizací a představitelů obcí možnost vyměnit si svoje zkušenosti a představy pro další rozvoj této oblasti jak v konkrétní praxi, tak ve všeobecném zajištění podmínek ze strany státu, kraje a obcí. Šlo v pořadí již o třetí setkání, které se uskutečnilo v rámci procesu střednědobého plánování rozvoje sociálních služeb Konicka, jehož realizátorem je Charita Konice ve spolupráci s Městem Konice, Mikroregionem Konicka a Střediskem rozvoje sociálních služeb Jeseník.

Všechny přítomné seznámila Bc. Lenka Tichavská, ředitelka SRSS Jeseník, s aktuálními informacemi k projektu „Zajištění a rozvoj procesu komunitního plánování sociálních služeb v Olomouckém kraji“, s informacemi ke změně zákona 108/2006 Sb. O sociálních službách k 1.1.2015 v oblasti střednědobého plánování sociálních služeb a s postupnými kroky pro zařazení sociální služby do základní sítě sociální služby v Olomouckém kraji a mechanismy zajištění jejich financování.

Součástí setkání byla i prezentace Mgr. Jany Procházkové, koordinátorky SPRSS k výstupu projektu „Podpora meziobecní spolupráce“ - strategie území správního obvodu Obce s rozšířenou působností (ORP) Konice v oblasti sociálních služeb.

Přínosným bodem programu byla prezentace TŽ Grants, s.r.o., která byla zaměřena na dotace na sociální služby v novém programovacím období 2014-2020. V rámci diskuse Bc. Zuzana Bratterová, LL.M, ředitelka DD Jesenec a předsedkyně Komise pro rodinu a sociální záležitosti Rady Olomouckého kraje, poděkovala obcím v rámci ORP Konice za nejen finanční podporu v rámci možností jednotlivých obcí ORP Konice a připomněla, že ne vždy se toto děje, paradoxně zvláště ve větších ORP.

Na setkání rovněž zaznělo poděkování za velice dobrou spolupráci s Odborem sociálních věcí MěÚ Konice a kontaktního pracoviště ÚP v Konici.

SPRSSK



Na setkání poskytovatelů sociálních služeb zaznělo poděkování paní Bc. Lence Tichavské, ředitelce SRSS Jeseník, za metodickou podporu procesu střednědobého plánování rozvoje sociálních služeb Konicka.



OPERAČNÍ PROGRAM
LIDSKÉ ZDROJE
A ZAMĚSTNANOST

KOOPEROVÁNÍ
MÍSTI RESPONZIVNÍ
www.msto.cz